



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Дивеевском районе Нижегородской области по факту смерти новорожденного ребенка расследуется уголовное дело (Видео-комментарий)



Следователем ЗАТО города Саров СУ СК России по Нижегородской области по факту обнаружения тела новорожденного ребенка расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в декабре 2022 года в своем доме, расположенном в одном из сел Дивеевского района Нижегородской области, 32-летняя женщина родила ребенка. При этом она за медицинской помощью до и после не обращалась, хотя состояла на учете по беременности в районной больнице. Посчитав, что ее ребенок родился мертвым, она вынесла тело девочки на придомовую территорию, где оно и было обнаружено 10 декабря 2022 года следователями СК. При его осмотре признаков насильственной смерти не обнаружено. Назначена судебно-медицинская экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Установлено, что женщина состоит на учете у врача-психиатра, имея хроническое заболевание.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Ю. Складова

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1751284>